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Θλιβερή Επέτειος.

      

  

Διαβάζω στην  εφημερίδα   “ΕΝ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΩ” στο φύλλο της 11ης Μαρτίου 2014.
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ΕΚΔΗΛΩΣΗ

  

ΤΙΜΗΣ   ΚΑΙ   ΜΝΗΜΗΣ

  

  

Εκδήλωση στη μνήμη των 12 εκτελεσθέντων αντιστασιακών από τις κατοχικές δυνάμεις
στο Διδυμότειχο

  

  

Στις  7 Μαρτίου το 1944 οι ναζιστικές Γερμανικές δυνάμεις κατοχής σε συνεργασία με
ντόπιους δοσίλογους συνεργάτες τους  εκτέλεσαν στην περιοχή “ΚΟΥΡΟΥ  ΤΣΕΣΜΕ”, λίγο
έξω από το Διδυμότειχο, 12 πατριώτες αγωνιστές της ελευθερίας. Στη συνέχεια 
“μοίρασαν”  τους εκτελεσμένους στις πλατείες των χωριών καταγωγής των με στόχο την
τρομοκράτηση των υπολοίπων κατοίκων του Βόρειου Έβρου. Η βαρβαρότητα τους έφτασε
μέχρι του σημείου άρνησης  στην παραλαβή των νεκρών από τους συγγενείς τους για να
τους κηδέψουν.

  

  

Την εκδήλωση οργάνωσε το παράρτημα Εθνικής Αντίστασης  Διδυμοτείχου-Ορεστιάδος και
έγινε στο χώρο εκτέλεσης των πατριωτών, (πρώτο χιλιόμετρο οδού  Διδ/χου-
Ελληνοχωρίου.)  όπου έχει ανεγερθεί μνημείο για τους ήρωες εκτελεσθέντες πατριώτες.
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Μέσα στα ονόματα των εκτελεσθέντων-δολοφονηθέντων ηρώων διάβασα και το όνομα του
ήρωα συγχωριανού μας, του Βρυσικιώτη Τσιαπράζη Ταξιάρχη.

  

Για τους νεώτερους ο αείμνηστος ήταν σύζυγος της Βασιλικής Τσιαπράζη που πέθανε
πρόσφατα και πατέρας δυο ανήλικων τότε κοριτσιών , της Βαϊτσας και της Ταξιαρχούλας
που μόλις είχε γεννηθεί και της έδωσαν το όνομα του ήρωα πατέρας της.

  

  

Τιμή και Δόξα στους ήρωες νεκρούς του 40.

  

Τιμή και Δόξα στους ήρωες νεκρούς της τετράχρονης κατοχής της Ελλάδος από τα
βάρβαρα και αιμοσταγή στίφη των ναζιστο Γερμανών .

  

ΤΙΜΗ ΚΑΙ ΔΟΞΑ  στον Βρυσικιώτη δολοφονηθέντα ήρωα, στον συγχωριανό μας αγνό
πατριώτη.

  

  

ΤΣΙΑΠΡΑΖΗ  ΤΑΞΙΑΡΧΗ.

  

ΑΙΩΝΙΑ ΤΟΥ  Η ΜΝΗΜΗ
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  Η  οικογένεια του, η μητέρα του, η γυναίκα του και η αδελφή του.
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